



В Московской области возбуждено уголовное дело по факту столкновения буксируемого электропоезда с большегрузным автомобилем

Московским межрегиональным следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по факту столкновения буксируемого электропоезда с большегрузным автомобилем по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшие по неосторожности причинения тяжкого вреда здоровью потерпевшего либо причинение крупного ущерба).

По версии следствия, в 4 часа 26 минут 26 сентября 2014 года на регулируемый железнодорожный переезд у поселка Михнево в Ступинском районе Московской области на разрешающий сигнал светофора въехал грузовой автомобиль марки «ДАФ». Но завершить маневр не успел, когда загорелся светофор и зазвенел сигнал, запрещающие проезд. Затем сработали автоматические шлагбаумы и крышки устройства заграждения переезда, что послужило причиной остановки автомобиля в габарите 1-го главного пути станции Михнево. Водитель покинул машину и отбежал на безопасное расстояние. Работавшая в этот момент дежурная по переезду не применила необходимые меры для предотвращения данного происшествия. Спустя две минуты произошло столкновение буксируемого электропоезда с большегрузным автомобилем, в результате которого члены локомотивной бригады получили телесные повреждения, степень тяжести которых будет установлена после выписки их из лечебного учреждения.

Кроме того, ОАО «РЖД» причинен материальный ущерб на общую сумму более 12 миллионов рублей.

Следствием проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Октября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/903>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
